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Денис Чернишов: 
у Києві відкрили новий 
офіс пробації NORLAU 

За словами Дениса Чернишова, у жовтні ви-
повниться два роки, як було підписано Угоду про спів-
робітництво і надання підтримки у процесі впровад-
ження системи пробації в Україні між Міністерством 
юстиції України і Міністерством юстиції та громадсь-
кої безпеки Королівства Норвегія. За цей час вдалося 
продемонструвати ефективне впровадження альтер-
нативних санкцій, що є важливим засобом поперед-
ження злочинності, реабілітації правопорушників, 
підвищення рівня громадської безпеки та зміцнення 
принципів верховенства права.

«Проект сприяє розвитку національної системи про-
бації в Україні, що є неоціненним, відповідно до між-
народних стандартів та передового світового досвіду в 
даній сфері, а також має на меті впровадження необхід-
ної нормативно-правової бази й укріплення інституцій-
ної спроможності системи пробації через систематичне 
навчання персоналу та впровадження відповідних ме-
тодик, програм і процедур, а також ефективної органі-
заційної структури»,– наголосив Денис Чернишов.

Окрім цього, за словами заступника Міністра юсти-
ції, Проектом передбачено відкриття двох пілотних 
моделей офісів пробації в Харкові та Білій Церкві, 
а також надання підтримки з відкриттям подібних 
пілотних офісів в інших містах. Все це дозволить за-
безпечити дотримання прав людини та принципів 
верховенства права в роботі системи кримінальної 
юстиції в Україні, що сприятиме ефективній та про-
фесійній організації системи пробації та застосуванню 
альтернативних видів покарань.

«Проект NORLAU передбачає застосування ціліс-
ного підходу, який відображає, що кримінальне пра-
восуддя є комплексною системою, численні учасники 
якої мають співпрацювати, координуючи свої зусилля 
задля дотримання прав людини та принципів спра-
ведливості стосовно осіб, які перебувають у конфлікті 

із законом. Усі елементи проекту спрямовані на си-
стематичне залучення органів системи кримінально-
го правосуддя до роботи над важливими питаннями, 
пов’язаними з розвитком пробації та застосуванням 
альтернативних заходів і видів покарань»,– додав за-
ступник Міністра.

Також, як зауважив Денис Чернишов, Проект 
одночасно працюватиме з представниками всієї си-
стеми кримінальної юстиції, забезпечуючи коорди-
націю зусиль та прийняття елементів реформи всіма 
установами – органами прокуратури, судами, адво-
катами, установами виконання покарань, органами 
пробації, місцевими громадами та іншими відповід-
ними інститутами.

Довідково.
До команди NORLAU увійшли радники з правових 

питань та практикуючі спеціалісти з різноманітних 
органів системи кримінального правосуддя, зокрема, 
й представники прокуратури, суду, тюремних закладів 
та пробації. За необхідності, з метою підсилення екс-
пертного потенціалу NORLAU, для виконання кон-
кретних короткострокових завдань додатково можуть 
бути залучені й інші технічні спеціалісти, які працюють 
в норвезьких органах правосуддя.

 Основні напрями діяльності:
– експертна підтримка у налагодженні комунікації 

між усіма учасниками пробаційної діяльності в ча-
стині досудової пробації;

– розроблення концепції застосування електрон-
ного моніторингу в Україні;

– експертна підтримка в частині пенітенціарної 
пробації;

– ефективна комунікація між установами виконан-
ня покарань та пробацією;

– сприяння у впровадженні електронної ста-
тистики.   

сучасна юстиція україни        міжнародне співробітництво

Підтримка судової реформи в Україні стимулюватиме органи кримінальної юстиції до більш систематичного 
застосування пробації та альтернативних санкцій зокрема. Про це заявив заступник 

Міністра юстиції України Денис Чернишов під час урочистої церемонії відкриття офісу NORLAU в Києві.


